

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP

MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

### Súlyos recept-visszaélések az OTI-nál

Budapest, július 9. A budapesti rendőrség leleplezte *Wirtschaffer* Gyuláné budapesti iparművésznőt, aki különböző munkaórák cégek nevére kiállított betélapokon színlelt betegséggel recepteket szerzett az orvosoktól és a recepteket a felírt orvosság árának feléért eladta több gyógyszerésznek. Néhány gyógyszerésznél mofiumot és kokaint adtak ki receptekre és az asszony ezeket jó áron értékesítette. Egy patikában váratlan receptvizsgálatot tartottak és a 297 közül mindössze 90-et találtak szabályszerűnek.

### Négyszeres rablógyilkosság

Belgrád, július 9. A jugoszláviai Smarna községben négyszeres rablógyilkosságot követtek el. Gruberovics nagybírtokos, feleségét, gyermekét és sógorjait gyilkolták meg a tettesek, akik a lakásból nemcsak a pénzt és értéktárgyakat vitték el, hanem nagyszögűző kölcsönökről szóló kötelevényeket is. A nyomozó hatóságok az gyanítják, hogy a földbírtokos valamelyik adósa írta ki a családát.

### Berlin beszélt — az ügy be van fejezve

Berlin, július 9. A német evangélikus egyház és az ú. n. nemzeti szocialista egyház között annyira kifeleződött a helyzet, hogy komoly összeütközésektől lehet tartani. A kormány, hogy elejét vegye a kellemetlenségeknek, rendezetileg tiltott be egyházi kérdésekben mindenféle vitát.

### Hühüllám Párisban — hősés a Tátrában

Páris július 9. Franciaországban egyre terjed és növekszik a hühüllám. Vasárnap 31 C fokot mértek, hétfőn ez a meleg 35 fokra emelkedett fel. A hőség további emelkedését várják, a vidéken mutatkozni kezd a vízhiány. — A Tátrában tegnap óta havazik.

## Ausztráliai vendégek Bugacon

A nyugodt politikai atmoszféra örvendeseen fellendítette Magyarország idegenforgalmát. Nap-nap után érkeznek hozzánk olyan csoportok, amelyek bekapcsolásánál Magyarországot pár évvel ezelőtti figyelemre sem méltatták. Tegnap a Királyi Magyar Automobil Club és a KAMC útján 33 angol, jórészt ausztráliai vendég érkezett Kecskemétre, főleg Victoria, Queensland, Mehlburne és Sydney városokból.

Megérkezésük után a Benedek telepet tekintették meg, ahol szívesen vendég-szeretethet volt részükről, majd Bugacra utaztak, ahol legkellemesebben töltötték pár óráit a megszokott programmal. Valamennyien elragadtatással nyilatkoztak a kellemes telepről napról, amelyről számtalan lapnak küldenek tudósítást a velük utazó N. B. Jessup, a Daily News amerikai szerkesztője révén.

## Kecskeméten

### 14-20 pengő a búza legmagasabb ára

A kormány az exportcélokra eszközlendő bevásárlásokkal megbízott üzleti szervezettel egyetértően megállapította az ország egyes községeiben a búzaért fizetendő árakat.

A Futura minden felajánlott mennyiségért a megállapított árat köteles fizetni. Kecskeméten 14,20 pengő, ha a felajánlott búza fajtsúlya legalább 80 kg és abban legfeljebb 2 százalék a keverék. A búzáknak egészséges, száraz, rostalt búzáknak kell lennie, különben a Futura megbízottjai visszatartásig tarthatják. Az árut az eladó köte-

les kocsiba, illetve hajóba rakni és a berakás költsége a megállapított összegből levonható.

Minta szerint elbírálandó különleges minőség alapján, vagy amennyiben a helyi kereslet következtében magasabb árak alakulnának ki, úgy a Futura bevásárlószerveit esetről-esetre külön vételi megfizetések fogja ellátni.

Nagykőrösön. Félegyházán ugyanilyen árakat szab meg a búzáknak. Kisnyíren ellenben már 14,25 pengő, Lajosmizsén pedig 14,30 pengő.

## Razzia készül a kecskeméti barackpiacon

Serbán István, a Külskereskedelmi Hivatal ügyvezető alelnöke értesülésünk szerint a gyümölcsüzében bejárja a vidéki piacokat és razziait tart. A megjelenését előre senkivel sem tudatja, mert legfőbb célja annak ellenőrzése, hogy a gyümölcs- és

zöldség-értékesítő központban, Kecskeméten és Nagykőrösön, megtartják-e az előírt szabályokat és hogy a Külskereskedelmi hivatali kirendeltségek működése megfelelő-e a követelményeknek.

## Horváth Mihály dr. bemsőséges ünneplése kormányzói kitüntetés alkalmából

A közegészségügyi bizottság vasárnap délelőtt tartott ünnepi ülésén adta át Fáy István főispán Horváth Mihály dr.-nak egészségügyi főtanácsossa történt kinevezésének miniszteri dekretumát.

Az ülést Kiss Endre dr. polgármester nyitotta meg annak hangsúlyozásával, hogy Kecskemét egész szíve melegeivel ünnepeli egyik legkiválóbb polgárát, aki szívét szaggatta e város haladásáért, polgárságáért, valamint az országért való minden küzdelemben. Kecskemét a realitások értékelői és csak azok előtt hajt fejet, akik — mint Horváth Mihály dr. — től a realitások ideált és szívet is képviselnek. Tassy József dr. tiszti főorvos előterjesztése után Fáy István köszöntötte az ünnepeltet. Különös örömmel mutatott rá, arra, hogy Horváth Mihály dr. eddig szülővárosának osztatlan szeretetét bírta, mostani kitüntetésé pedig ünnepe az egész magyar orvosársadalomnak. A hála virágáig ritkán nyílik, ezért lehet Horváth Mihály dr. kétszeresen büszke arra, hogy phénó esztendeiben maga mögött érezheti Kecskemét egész polgárságának igaz szeretetét. Tisztelettel és nagyrabecüléséssel kérte véle a főispán Horváth Mihály dr. és családja számára Istennek bőséges áldását.

Az ünnepel meghatottan köszönte meg a közvetlen és meleg ünneplést, majd elejét irányítójaként emlekezett meg arról, hogy nemcsak a kötelesség, hanem a szeretet is munkára serkentette immár háromnegyed századon át. Ismétlően kifejezte öszinte háláját az orvosársadalomnak és mindazoknak, akik kitüntetés alkalmából ragaszkodásukról biztosították.

Kiss Endre dr. zárószavaiban csodáként emlekezett meg a háromnegyed évszázad elét kincseiről, amelyek Horváth Mihály dr. számára a felülről való elismerést megszereztek és az ünneplésben a város

társadalmát összeforrasztották.

Este az Orvosszövetség társasvácsorát rendezett Horváth Mihály dr. tiszteletére a kecskeméti Kaszinó nyári helyiségében. A vacsorán megjelent Fáy István főispán és felesége, Kiss Endre dr. polgármester, városunk más vezető egyéniségei, az orvosi kar tagjai, s szép számban hölgyközségek is.

Az első felköszöntőt Tassy József dr. t. főorvos, az Orvosszövetség elnöke mondta. Szeretetteljes szavakkal köszöntötte Horváth Mihály dr.-t, akinek nemrég át-nyújtott aranydiplomája után egészségügyi főtanácsossa történt legmagasabb kinevezése íme már második kitüntetés, mely Horváth Mihály dr. hatalmas közéleti, önzetlen munkásságának dicsmérése és jutalmazása. — Horváth Mihálynak mindannyian lelünk egész melegeivel kívánjuk, — mondta — hogy a jó Isten az éj napon kedves élettársával még hosszú és boldog élettel áldja meg. — Ezután hálaival emlekezett meg arról, hogy Fáy István főispán, akinek figyelmre idegő elfoglaltságában is minden érdemes munkásságra kiterjed, közreműködött a babérkosztor feltevésében Horváth Mihály nyílt és tiszta homlokára s személyné keresztül az Orvosszövetség minden egyes tagja a megbecsültesre jölő részével gazdagodott. Tisztelettel és szeretettel köszöntötte Kiss Endre dr. polgármestert s lelki jószágában, nemes gondolkodásában, nagytermettségében bízza kérte az orvosi kar munkájának megértő támogatására. Mi, kecskeméti orvosok — ígérte — egyezünk fognak ezt az adt viszonzni, hogy Kecskemét azon díszító jelzőjét, mely szerint Kecskemét a gyermek városa; minden erőnkkel erősbíteni és díszesebbé tenni egyezünk. Kedves üdvözöl szavakkal adott ezután kifejezést a mely tiszteletnek

# Fürdőruháat csak Héjjas-harisnyahából vegyen, mert választéka legnagyobb, árai legkisebbek

és nagybecsűlesnek, mely Fáy Istvánnal iránt az egész város társadalmi részéről megnyilvánul. Fáy Istváné — mondotta — munkaszeretetével, szorgalmával, szerénységével, megragadó egyéniségével fiatal korá ellenére is Kecskeméti nagyszonyvára lett.

Szarvas András dr., az Orvosszövetség főtitkára dr. Horváth Mihályt és a megjelent többi hölgyeket köszöntötte meleg szavakkal. Végül Horváth Mihály dr. mondott szép gondolatokban bővelkedő felszólalásban köszönetet az üdvözlésért.

A farsáng mindvégig a legkellemesebb hangulatban maradt együtt.

## A Bánk-bán előadásának jegyei már kaphatók a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában

A „Bánk bán” *Hírös Heti* díszelőadására a jegyek árusítása megkezdődött. A jegyek mátlól kezdve a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában már kaphatók. Az érdeklődés olyan páratlan méreteket ölt, hogy a jegyek valószínűleg pár napon belül kifogyanak.

## Vigyázzunk a igazolványunkra!

Már második hónapja ül, mert elvesztett igazolványai súlyos gyanuba kevertek.

A tavasszal nagyobbszámú betörés színe helye volt a Katona-terei Weisz-féle úrlet. A betörők az ajtó fölötti ablakon hatoltak be az izletbe és rengeteg ingóságot magukkal vittek. Csak egy régi emei iskolai bizonyítványt hagytak ott, ami Forró Sándor József nevére szól.

A nyomozás is a bizonyítvány alapján indult el és sikerült is Forró Tiszafüreden elfogni és június 2-án Kecskemétre szállítani. Gyűben fogva volt tárgyalva.

Forró kijelentette, hogy soha életében nem volt Kecskeméten. Bizonyítványát egy vándorlegény-társ lopta el tőle és így keveredhetett a súlyos gyanuba. Bizonyítékot jelentett be, melyek beszerzésére a bíróság a tárgyalást elmulasztotta.

Forró azonban, aki már második hónapja van letartóztatásban, továbbra is fogságban marad.

## Készül a Hírös Heti baromfikiallítás

A Baromfi-, Galamb- és Nyúlnevelőszövet Egyesületének Czerey-Peckányi Albin dr. elnökének lézasan munkálkodik a Hírös Hét baromfikiallításán. Tegnap már megkezdtek a kiállítás helyének takarítását és a ketrecek, mintafalok építését az ökológium udvarában. Az egyesület értékes tisztavízű vándorsereglet tüzött ki a kiállítás legszebb állapotának gazdája részére. A rendkívül nagyobbszámú kiállításra már többen ajánlottak fel értékes díjakat.

Eddig körülbelül 150 vidéki baromfi-nevelőszövet küldte be nevezését. A kiállítás legérdekesebb része az udvar lesz, ahol mesterséges tavat építenek az úszó szármások részére és mintafalakat, galambudokot készítenek. A Mezőgazdasági Szaksiskola Bokross László akadémiai tanár vezetésével érdekes képeket, tárgyakat és állatokat mutat be a baromfi-nevelők körében.

## Középiskolát végzett

leány tanoncnak felvételtük Schreiber Márkusné kötődésében, V., Vakbottányi utca 16.

## Ismeretlen besurranó tolvaj egy tejes öltönyt kilopott az egyik széktői kabinból

A gondatlan fürdővendég kulcsöknért ruhában tudott csak hazamenni

Vasárnap délután többszámú keresték fel a Széktő-fürdőt, hogy egyrészt a kellemes vizet élvezzék, másrészt a bajnok úszóműködést megtekinték. A rendkívül nagy számú vendégsereg az üszmedence köré csoportosult és másfélóraig el sem mozdult a helyéről.

A verseny tartama alatt egy rendkívül ügyes és vakmerő besurranó tolvaj egy tejes öltönyt kilopott az egyik kabinból, annak ellenére, hogy a felügyelők állandóan a kabinok előtt sétáltak és ellenőrizték a vendégek fürdőjét. Bujdosó Bodri Dániel a károsult, akiknek alig használt szürke ruháját ellopta a besurranó tolvaj s csak a kabinjátűrűt lelakasztotta a kulcsot, kinyitotta az öltözőrukkát, majd dolga vezetésével ismét bezárta az ajtót és a kulcsot visszatette a helyére. A károsult

fiatalember azonnal jelentette a lopást, azonban felügyelők és az ügyeletlen rendőr már nem találta a fürdő területén a tolvajt. A tettes valószínűleg börtöndíjba gyűzre szállította el a lopott holmit.

Bujdosó Bodri Dániel egyik ismerősétől kölcsönölte a ruhát és abba öltözve tért haza. Otthon új ruhát vett magára és ismét visszatért a Széktőbe, ahol jelentette a felügyelő-széknek, hogy ruhájával együtt ellopott pénz-tárcáját is, melyben aprópenéz tartott.

Ez a vakmerő lopás figyelemfelkeltő szolgálaton a Széktő fürdővendégeinek, hogy nem szabad a kabinukokat az ajtóra felakasztani, hanem azt mindenki vigye magával, mert a felügyelők állandó ellenőrzése sem tudja a valószínűleg hasonló lopásokat meakadályozni, illetve megelőzni.

## Az elsőszülött iker Majsajakabszálláson, a másodsülött pedig 12 órával később a Siestanatoriumban látta meg a napvilágot

Az ikerk anyakönyvezése bonyodalmakkal jár

Az orvosi körökben rendkívül nagy érdeklődést váltott ki az a fantasztikusnak látszó hír, hogy egy fiatal anya két, egymástól 50 kilométernyire fekvő helyen, adta életét iker-gyermekeknek, akik életéről, jól kifejezték, ki a fiatal anya. Lantos Ferencné és két gyermeke a Siesta szanatóriumban kitűnő állapotban fekszik.

Csatoritókön hainalban Lantos Ferencné 26 éves asszonyt szülessé fájdalommal fogták el s orvosi felügyelet mellett életéről hírnak adott életet. Az orvos megállapította, hogy ikerszületés van dolga, de a másod-ikert nem ad magáról életjelet. A valószínűleg azonnal coesira fektették és 7 órák coesit után behozták a Siesta-

szanatóriumba, hol első gyermekének megszületése után 12 órával később minden orvosi beavatkozás nélkül világra hozta a másod-ikert is, aki ikertestvérenél sokkal fejlettebb.

Az ikerk anyakönyvezése bonyodalmakkal jár. A törvény értelmében ugyanis ott kell az úszvölőrtet anyakönyvezni, ahol meglátta a napvilágot. Így tehát az egyik ikertestvért a főlegyházi anyakönyvvezető írja be, mivel a közigazgatásilag főlegyházához tartozó Majsajakabszálláson született, a másodsülött pedig a kecskeméti anyakönyvbe kerül, valószínűleg azzal a megjegyzéssel, hogy ikertestvére főlegyházi illetőségű.

## Nagyszerű bugaci kirándulással fejeződött be a Pénzüntfézi Központ tisztviselőinek kecskeméti látogatása

A Kecskeméti Lapok vasárnapra számában részletesen beszámoltunk a Pénzüntfézi Központ sportgárdája kecskeméti látogatásának első napjáról.

A vasárnap második napot Bugacmonostoron töltötték el a vendégek és a kísérőitükben kitűzött kecskeméti. Az egész nap a legvidékebb hangulat jegyében mult el a levegő-hossza nem volt a derűs tréfának, amelyeknek szerzői a páratlanul kedvelés. *Melegly György* és *Telkes Sándor*, a Pénzüntfézi Központ rokon-szemes fiatal tisztviselői voltak. Az ebédnél a nyárson sült csirke után *Sárközy Jenő* dr. kormányfőtanácsos, a Népképnek köszöntötte a vendégeket, akiknek meglehetősen Sallay Béla igazgató választott.

A nagyszerű bugaci kirándulás beletyűnt az éjszakába, éppen fél 11 órá volt, amikor a kisváros a jökevényekkel megkezdte Kecskemétre. A Pénzüntfézi Központ gárdája hálás köszönetekkel vett búcsút a kecskeméti kártársaktól, akik közül *Sárközy Tibor* fardhatatlan bugalmához fűződik az oroszlánrész abban, hogy a bugaci kirándulás a lehető

leghoppásabban sikerült. A kecskemétiak a bűszázskor lelkesen megjelénztek a Pénzüntfézi Központ sportolói és vezetői, különösen *Brück Gyula* futballszakszervezőt, aki fáradságot nem ismerő lelkesedéssel és szakértelemmel vezeti a Pénzüntfézi Központ nagyszerű együttesét.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Németország vissza akar térni a N-pszövetségbe.

A panonholmi minisztertanács megállapította az „knek a népnéplési, közegészségügyi, gazdasági, jogi és adópolitikai intézkedéseknek irányelvet, amelyek az egyke teküzdésére alkalmasok.

A kormány nagyobbszámú borpropagandát indit Amerikában.

Franciaországban megszüntették a fényűzési adót.

Bartho francia külügyminisztert Angliában hűösen fogadták, a Daily Express így köszöntötte: Isten Omel, Barthou úr!

Debrecen anyakönyvezése ellen indított belügyminiszteri vizsgálat előkészítése befejeződött.

\* Tégla, kútygűrű kapható Rosenbaumnál.

# CIPÓT, KALAPOT PERL-nél vásároljunk,

mert szépet és jót a legolcsóbb árban árusít.

BERETVÁSSAL SZEMBEN,  
ARUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE.

## A szeretet erejére épített munka jutalma

### Vitéz Szathmáry Kálmán kitüntetése

Vasárnap délelőtt fényes keretek között nyújtotta át Fáy István főispán a belügyminiszter elismerő levelét vitéz Szathmáry Kálmánnak, a Szegénygondozó Hivatal ügyvezető igazgatójának. A tervek szerint csak a gondozó gyűjtőhelyeire vettek volna részt a szegényügyi bizottság ünnepi ülésén, a város társadalmának vezetői azonban megragadták az alkalmat, hogy megismerüljenek az hangszózzák vitéz Szathmáry Kálmán értékes, a városra áldást hozó munkásságát. A város női alakulatai küldöttségileg vettek részt a bizottsági ülésen, melyen megjelent Fáy Istváné is. A vitézi szék teljes karát némes Kovács István alezredek — vitézi székkapitány — vezette.

Kiss Endre dr. polgármester, aki mint elnök először foglalta el a szegényügyi bizottság elnöki székét, üdvözölte a megjelenteket, majd hangsúlyozta, hogy azok a melységek és fájdalom, melyek a gazdasági válság során a város sűrűbb és szegényebb polgárteréget éleptek, a szegénygondozó ötvenes munkája nyomán enyhült. Mellátta vitéz Szathmáry Kálmán áldozatos munkásságát, melyre már a legfelsőbb hatóság is felhívta.

Fáy István főispán emelkedett ezután szólásra. Beszédében kiemelte, hogy Kecskemét büszke lehet, mert szegénygondozó intézményét országos példának állították. A szegénygondozás egri normájának ha nem is elgondolója, de legsikerültebb művelője, továbbfejlesztője vitéz Szathmáry, akit, ha az országban valamelyik város a szegényügyet rendezni óhajtja, az elsők között kérdeznék meg. Kitüntetésé fényt sugároz a városra. Beszédé végen meleg szavak kíséretében nyújtotta át a belügyminiszter levelét vitéz Szathmáry Kálmánnak, akit a nagyszámú közönség hosszantartóan ünnepelt. A belügyminiszteri level tartalma:

„A szegénygondozás terén évek óta kifejtett önzetlen és eredményes munkásságáért Önnek elismerésemet fejezem ki. Keresztes-Fischer.”

A kitüntetettet előlének némes Kovács István alezredek üdvözölte a vitézi szék nevében. Rámutatott vitéz Szathmáryt a világháborúban tanúsított vitézségére és mellátta azt a munkát, melynek művelésében vitézhöz méltóan fáradozik. Szóko Kovács Jánosné a gyűjtőhelyek és a város női alakulatai nevében üdvözölte vitéz Szathmáryt, „aki fáradságot nem kímélve dolgozik, hogy a város csapása alatt nyomorgók keserveit, könnyeit enyhítse”.

A szegényügyi bizottság nevében Hettessy Kálmán ref. lelkes mélytartalmú beszédében üdvözölte vitéz Szathmáry Kálmánt:

„Az eszmék megvalósítása attól függ, hogy mennyire tudjuk megragadni a közönséget. Sikert csak az érhet el, aki oda-

adással harcol az eszme érdekében, odaadással nélkül csak múlt sikerek érhetők el. A XX. század egyik lezsebbsz eszméjét szolgálja az egri norma, melynek mintájára épült a kecskeméti szegénygondozás. A szegénygondozó Hivatal ötvenes munkájából látható, hogy felülmúlta a mintát. A kecskeméti szegénygondozó munkájában jelentkezett egy erő, mely odaadta magát az eszme szolgálatának, nem parancsra, hanem szívöből tette. Ez az erő vitéz Szathmáry Kálmán, aki munkásságával sugározta be a kecskeméti szegény életét. A szegényügyi bizottság most már nem ígér, csak azt, hogy továbbra is mellette áll, odaadja szeretetét, mely méltó munkát és munkát ér. Boldogasz szemléltük vitéz Szathmáry munkáját, hűségét, mellyel a szeretet erejére épített intézmény ügyét vezeti.

P. Halász Jeromos üdvözölte ezután a szegénygondozó ügyvezető igazgatóját, aki az egyház és a haza legelsőszabó problémájának megoldására a vitézi készséggel, nagy rátermettséggel vállalkozott.

Az ünnepi ülés lelkes tapsa kíséretében emelkedett szólásra vitéz Szathmáry Kálmán, aki beszédében változt az a nyomor, mely a világháború után fellépett s mely ott arra szötte, hogy a nyomor enyhítését, a könnyek letörését, a szenvedő gyermekek kacajra fakasztását tűzze ki feladatául.

— Ez a kitüntetés nemcsak a mult fázradózásainak

—, melyben nem kis része van a munkatársaknak, a gyűjtőhelyeknek és a szegényügyi bizottság megértő támogatásának, hanem biztató a jövőre is. Még nagy feladat előtt állunk, nehézt az áll előttünk, melyen a kecskemétieknek fálkylahodóknak kell lenniök. Ezer, az úton a hit, szeretet és önfeláldozás olyan garma-díj áll rendelkezésünkre, hogy munkásságunk nem maradhat eredmény nélkül.

Itt az ülés színe előtt fogadom, hogy addig nem nyugszom, míg ebben a városban egyetlen éhezés lesz (lekes és hosszantartó taps). A végek gyermeke vagyok — mondotta a továbbiakban —, ahol nem aszerint szeretük egymást, hogy ki melyik templomba jár, hanem hogy szereti a magyar rögöt. Továbbra is ebben a szellemben folyik a kecskeméti szegénygondozó munkája, mely mindeddig sikerrel jár, míg az egyházak fejei, a város áldozatoslelkü vezetősége, a társadalom szociális érzökü tagjai mellettünk állnak.

A szegényügyi bizottság ünnepi ülését Kiss Endre dr. polgármester zárta be. Indítványára a szegényügyi bizottság táviratilag üdvözölte P. Oszlay Oszvaldot, az egri norma alapítóját. Az ülés után a kitüntetett vitéz Szathmáry Kálmánt számosan elhalmozták jókívánságaikkal.



v. Szathmáry K.

## Pipázott a szalmáskocsin — porig égett

Tegnap délután 4 óra tájban a műkerti vasúti átjárónál tüzet fogott egy szalmás kocsi. A gazdájten ugrott le a bakról, gyorsan kifoglta a lovakat, azt azonban már nem tudta megakadályozni, hogy a kocsi rákott szalma porig el ne égjen. Még a kocsi is erősen megpörkölődött és ha segí-

ség nem érkezik, az is elég.

A tüzet az a körülmény okozta, hogy a gazda a kocsin pipázott és egy paraszt a szél a szalma közt fújt. A halosét után a gazda visszafordult a tanácsjára — újabb szállítmányért.

## Akar-e Ön építkezni, vagy ingatlant szerezni?

A vagyonszerezésnek csak egyetlen módja van, és ez a lakárkösség! Könnyű kiszámítani, hogy havi 8 pengös lakárkösséssel négy év alatt 500 pengőt lehet összegyűjteni, 8 év alatt 1200 pengőt, 12 év alatt 2000 pengőt és így tovább. Ha azonban valaki ilyen formájú lakárkösséssel haladna el magát, úgy eszik ezen összeg begyűjtése és a lakárkösségi idő eltelte után tud ingatlant szerezze érjendöl.

Az építőlakárkösségnak az a hatalmas előnye van az egycélt lakárkösséggel szemben, hogy itt egy nagy létszámú tagtábor köröz célra gyűjt és ehöb a közösen összegyűjtött tőkéből mind sokkat hamarabb juthatnak a tagok kölcsönöz, mintha egyenként lakárkösséssel végeznének. Már az új-

nyelt építési tőke 20%-ának összegyűjtése után a gyűjtőközösség igazságs, sorrendben kölcsönökkel folyósít meg lakást, melyet több évre elosztva, kis részletekben lehet visszafizleszteni.

A Budapesti Ingatlan Bank, mely 1906-ban alakult, jelen lakárkösségi kölcsönökkel látja el az építkezni, vagy ingatlant venni szándékozók és ezen kölcsönök feltételét az intézet kecskeméti képviselete Loványos Márton irrodája (Gáspár András-utca 3. volt Városi-utca) bárkivel díjtalanul és részletesen ismereti. 317

**Törzs, Boross, Rajna Alice, Pogány Irén, Kellér, Berky egy műsorban**

Pénteken este rendezik Kecskeméten egyetlen vendégjátékát a Komikusok Kabaréja, amely az idei turnéra Törzs Jenő művészségességét is megnyerte vendég-szereplésre.

A nagy művész mellett Boross Géza, Rajna Alice, Pogány Irén, Kellér Deszö és Berky József szerepelnek a műsorban. A jegyeket a Menctegyviroda már árusítja.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Laplapnyó és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvétel-társaság Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplom-kör Telefon: 141.  
Előfizetési díj negyedévre 4.50 pengő



## Hírös Hétre

### Olcsó Propaganda Autosyphon készülék

1 új Autosyphon készülék csak júliusban 5 P.  
1 dtc Patroncsere minden kötelezettség nélkül 1:44 P.  
Egy liter szódavíz előállításai költsége 12 fillér.

Kapható a Székely Patikában Csongrádi-u. 1.

Kecskeméti th. város jandalmi hivatalától

## Hirdetmény

A nagymérvű fogyasztási adó jövőéki kihágások megakadályozása, valamint a fogyasztási adóknak és adóelőfizetőknek a város részére történő sikeresebb betarthatósága céljából az érdekelteket kötelesek figyelemmel felhívni a javadalmi hivatal a fogyasztási adók kezelésére vonatkozó szabályrendelet alábbi rendelkezéseire:

**Mindenki, aki bort, vagy bormustot a város területén más adóelőfizetőnek átenged (elad) vagy pedig a város területéről kiszállít, köteles a jandalmi hivatalnál a kipincézést és elszállítást 6 órával előbb a hivatalos órák alatt — reggel 7 órától 1 óráig és délután 3 órától 5 óráig bejelenteni. Ha a kipincézés és elszállítási egyidejűleg történik, a bejelentés mindkét műveletre egyben tehető meg. Ha azonban a bort kipincézés után nem azonnal szállítják el, hanem azt az eladó, vagy a vevő a város területén bár röviddel időse lerakja, vagy visszatartja, így esetben a kipincézéssel bejelentésen kívül nemcsak a borknak a város területén való visszatartása, hanem a későbbi kiszállítása is, ennek megőrlése előtt 6 órával külön-külön bejelentendő.**

Kocsin, illetve autón a város területéről történő kiszállítása esetében, a szállítási csak nappal történhet, még pedig április 1-től szeptember végéig reggel 5 órától este 9 óráig, október 1-től március végéig pedig reggel 7 órától este 7 óráig. A kiszállítási bejelentése alkalmával, a kiszállítandó mennyiségéről szállítási igazolványt is kell kérni.

Tekintettel a város nagy kiterjedésű bel- és külterületére, ha a javadalmi hivatal a kipincézéshez ellenőrző közeget nem küldhetné ki, a borszállítást a hivatalos órák alatt a javadalmi hivatalnál is kell mutatni, a kiszállítandó mennyiség megállapítása végett. A hivatal a szállítási igazolvány kiállítása után a szállítást a városból ellenőrző közegei által kikísérteli.

Ha pedig a kiszállítási nyitványos közlekedési váltalat útján történik, a kipincézés ugyancsak 6 órával előbb bejelentendő és ha a jav. hiv. közegei az elszállítást nem jelennek meg, akkor a bor- vagy must szállítást megőrlésért csak a feladóévénnyel kell igazolni.

Mindenki, aki borfogyasztási adó alá eső tárgyat egyszerre 2 liter meghaladó mennyiségben a város területére behoz, illetve a város területén beszerz, a beszerzett adóköteles tárgy bejelentését egyidejűleg köteles az esedékes fogyasztási adót is befizetni.

Szemleivel rendelkezők a leszámolás alapján, illetve az ítmélőrek a hordók vagy tartályokban elhelyezett bor árusítása előtt kötelesek adózni. Azok a termelők, akik átalányegységességet nem kötöttek, ha a város területén szemleivel nem bíró felekek adnak el bort, vagy bormustot, az eladott mennyiség fogyasztási adóját a termelők kötelesek megfizetni.

Mészárosok, hentesek, egyéb húskereskedők, vendéglősök és általában oly iparosok, akik nyers, vagy fogyasztásra már alkalmas, illetőleg füstölt pácolt, vagy beszózt húsval, avagy szalonnával, szalámmal s egyéb kolbászműveleket kereskednek, kötelesek a város területén lévő, tulajdonuknál képező állatok számát nemek szerint, valamint azon helyiségeket, melyekben az állatokat maradólag, vagy ideiglenesen tartják, az 1934. évi július

Füüdőruhát  
férfiinget, gyermektrikót

elismerten olcsón vehet

6 havi részletre

## FODOR JÓZSEF

divatruházában Nagykőrösi-utca 2. szám,  
ARUFORGALOM bevásárlási helye.

ho 10-11 állapot szerint július hó 10-től 14-ig nyilvántartásba vétel végett a javadalmi hivatalban, a hivatalos órák alatt bejelenteni.

A jövőben pedig, ha az enlített hű-iparos és kereskedők a nyilvántartásba vett állatot levágni kezdik, vagy bejelenteni tartási helyéről 1-2 n. akarják, ezt legalább 6 órával előbb, ha pedig eleven, vagy vágott állatot, vagy húst vesznek, azt, ideiglenes parafaságukba vagy üzletükbe szállítják, a szemleivel előmutatás mellett kötelesek bejelenteni. A bejelentést vizsg. illetőleg hűségnyom-ig után a fogyasztási adó is befizelendő.

**Mindenki, aki egyszerre 1 kg-ot meghaladó, füst idegen beszedési körből a város területére behoz, ezt azonnal bejelenteni és a fogyasztási adót befizetni köteles.**

**Mindenki, aki égetett szeszesítót (pá) a város területére 1 liter meghaladó mennyiségben a város területére behoz, vagy a város területéről behoz, köteles a behozatás előtt 2 órával bevendo bejelentésével egyidejűleg nemcsak a faldókat nemrégiséget, hanem szeszjokát is bejelenteni, ha alkohol-tartalmú a közönséges szeszfűk szeszesítendő közvetlenül megállapítható, míg az édestett szeszesítőt faldó fildókban kell bejelenteni, a bejelentés mennyiség után párs fogyasztási adóelőfizetőt egyidejűleg is kell fizetni.**

Végül mindenki, aki sárt 2 liter meghaladó mennyiségben egyszerre a város területére behoz, köteles a behozatás előtt 2 órával bejelenteni és egyidejűleg a fogyasztási adóelőfizetőt is befizetni.

Nyomatékosan figyelmeztetem az érdekelteket lakosokat, hogy a fentebb leírt és a szabályrendeleten

## KERTMOZI

Rossz idő esetén a Városi Moziában  
Július 10-én, kedden este 9 órakor  
Strauss János orokszép muzsikájával!

## Táncol a garnizon

Régényes vigaperett a katonatiszti életből.

Szenzációs szereposztás!  
EGGERTH MÁRTA, SZŐKE SZAKALL,  
HÖRRIGER PÁL, HANSI NIESE.

MAGYAR HIRADÓ

elapuló kötelezettségeiknek annál is inkább tegyenek eleget, mert mindazon mulasztás, vagy csekélyen, amely a fogyasztási adót, illetve adóelőfizetőket a megőrlődés veszélyének kitetzi, az 1923. évi XXXIII. tc. 3. szakaszának 7. bekezdése értelmében jövőéki kihágást képez és a megőrlődés veszélyének kitelt adó megyszeres összegolt, annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető.

Minden egyéb, a szabályrendelet határmányaiba itkzőve események vagy mulasztás, mint szabályellenesség, ugyancsak az idézett törvény. szakasz alapján 1000 pengő terjedhető pénzbüntetését van maga után.

JAVADALMI HIVATAL

A „HÍRŐS HÉTRE”  
festesse át címtábláját

## BENEDEK

címfestővel Koháry-utca 7. sz.

## ARVERESI HIRDETÉNY

Kecskeméti th. város zálogházában az 1923. évi december 15-től 1934. évi március 1-ig érzékeléstől 15 545. sor-számból 2185. sorszámgig terjedő számok közé eső arany-, ezüst- és ékszer tárgyakat, valamint a 21.567. sorszámból 2936. sorszámgig terjedő számok közé eső ruh., ruhák, tollneműk és egyéb ingó tárgyak, ha az árverés megkezdéséig nem rendezik, folyó évi július 14-én és folytatódóan nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe szemmel megvizsgálhatják a tárgyakat, melyre a városi zálogház tálali hozs szabályosoknál az intézet semminemű felelősségét nem vállal, miert is kérjük a felelősök, hogy záloggyeiket saját érdeklükben idejében rendezzék.

Az árverésre kerülő ékszer tárgyak árverésére július 14-én reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatódóan addig amíg az árverésre kijelölt összes ékszer tárgyak árveréséig nem történt.

Az ékszerárverés befejezését követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingó árverés. Az árverésre kerülő ékszer tárgyak gyűjke az 1. fokú iporlatosnál, valamint a zálogintézet helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthető. Árverés kezdete d. e. 8 órakor.

Kecskemét, 1934. június 28.

579

A VÁROSI ZÁLOGHAZ

## GYERMEKKOCSIK

játékok, nyugafók, kerti bútorok és az összes háztartási áruk legolcsóbban szereshetők be Domjánáll, Rákócziút

Nyári ujdonságok megérkeztek  
FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházába, Kéttplom-köz.

## Nagy választék:

Ribulding  
Flamisol  
Marocaine

Csodakrepe  
Georgette  
Mousselin

Imprime crepe  
de chin  
Kockás Surah

Schottisch taft  
Nyersselyem  
Selyem pike

Selyem bourette  
Selyem zsák  
Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukbán. — Arany Egypt vásznak egyedül árusítása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlókosszég szükségletét beszerzenné, kérjük, hogy kártyánkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék

Szónyegeket, linoleumokat és maradókat minden elfogadható aron árusítunk. Telefon: 178.



Aruforgalom bevásárlási helye!





# AZ OTTHON ÉTTEREM

A LEGKELLEMESEBB  
ESTI SZÓRÁKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsőrendű magyar konyha. Minden vásár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenyez. **POLGÁRI ÁRAK!** **KITŰNŐ ITALOK!**

## HIREK

1934 július 10. Kedd. Katholikus: Amália. — Protestáns: Amália. — Izraelita: 5694 Thamusz 27. — Nap kel 4 óra 12 percek, nyugszik 9 óra 58 percek. — Hold kel 2 óra 33 percek, nyugszik 19 óra 22 percek.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: **Északnyugati szél. Északon és keleten még kisebb fúto záporos lehetséges. Némiképpen hűvösebb.**

A **gyógyeszközök** közül július 1-től 15-ig Katona Zsigmond Bathányi-utcai és Szaló és Domóvár (Rákóczi-út) gyógyszerháza tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— **Gabonatorzsde.** (Éjfélok jelenti budapesti tudósítók.) A chicagói búzának a háza határidős piacán zárult zárójelben az előző napi zárati: júliusra 10.92 (11.20), októberre 11.09 (11.31), decemberre 11.21 (11.45). Liverpoolban júliusra 8.96 (8.93), októberre 9.54 (9.53), decemberre 9.88 (9.87).

**Kecskeméti repülő a milánói esillatgúrán.** A Magyarok Sportrepülő Egyesülete a Gerle 12. (Gerle 13 gépekben indult a milánói esillatgúrán. A pilóták között van Gőnczy Sándor is, aki néhány évvel ezelőtt a ref. kollégiumban tett érettségizést.

**Gyermekfelvonulás.** Nagy lelkesedéssel, általában érdeklődéssel voltak a jelentkezők a gyermekfelvonulásra. Ismétlenül feleltek azokat a kislányokat, akiknek babjuk és babukocsiuk van, valamint mindazokat a gyermekeket, — fiúkat, leányokat egyaránt (tekintet nélkül arra, járnak-e már iskolába vagy sem), — akiknek valamilyen jelmezük van, vegyenek részt azokkal együtt a felvonuláson és ott jelentkezzék be kedden vagy pénteken négy és öt óra között az Anyasé Csecesmennyő Intézetben, Festő-utca 1. sz. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

**Felzenentelék a Szent Ferenc kútat és virágoskert.** Vasárnap délelőtt szenteltek fel a barátok templomán udvarában a Szent Ferenc kútat és virágoskertet. Reggel fél 8 órakor P. Ferintós Lőrinc szónokli házfőnök ünnepi beszédet után P. Hermann Herminóval tartományi or mondott szentbeszédet, majd felavatta a szobrot és a kútat, valamint a szobor körül létesített „Szent Ferenc virágoskertet”. A szobor bieskei Karl István szobrász alkotása.

**Az Iparos Ifjúság Önközpontj** Egyesülete kedden este fél 9 órakor fontos ügyben tárgyalta a közgyűlést az Iparos-Ötthonban.

— **A Kati. Legénygyűlést kerthelyiségben.** A Kati, Legénygyűlést vasárnap magyiskolai kerthelyiségben rendezte szobráknak udvarán. A tartszárnyak szereplői: Berkes Mária, Bánffy Bóris, Kovács Bóris, Klinszky Bóris, Kocsis István, Gróf Alajos, Kapossy János, Vargha Zoltán, Gaál Sándor. A tételek általáspajsa jutalmazta a közönség. Az esztendőhatárát emelte Gudricza Sándor aranykoszorús dalnok és szereplése. A műsor után a katonazenekar zenéjére hajnalig táncolt a fiatalok.

\* **Az „Igmándi” vízbán** ösögyező rejlik. Mesteresek pótlás. Nem sikerült eddig.

\* **Kutyaharagok.** Vasárnap délben Schults Erika Boldogasszony-terei lakost egy kutya meglátgatta és lábáron harapta. A sérült úrilányt a belkórházban ápolják.

\* **Messer István dr.** fogorvos szabadságáról visszatérve, működését újból megkezdte Rákóczi-út 8. alatt. Főorvsnékkal szemben. Rendelőórák: 9/9—12 és 1/3—1/6-ig. 1593

\* **Gyórsirántást** vállalok. Jelentkezni lehet délelőtt 10-től 12-ig Nagyköri-utca 5. I. em. Barna Kátó okl. gyórsiróntató. 1573

## Súlyos feygházbüntetésre ítélték Vámost, aki az országúton lelötö hűtlen szerelmését

„Sohasem szerettem a vőlegényem” — mondotta a még most is beteg leány

A törvényszék Páthy-tanácsa tegnap ítéleket Vámos Mihály kezűs bünyüében, melyet annak idején elsőnek ismertett a **Kecskeméti Lapok**. Vámos az országúton megtámadta jegyesét, **Pintér Veronát** és közelvélőkről rovolgatóval a fejébe, majd később többször a lábába és karjába lökö.

Vámos halálos szerelmével védekezett. Azt mondta, hogy elvesztette a fejét, midőn jegyese minden ok nélkül a gyurát visszaküldte és amikor az országúton véletlenül találkozott vele, előntette a vér és nem is tud visszazemlkezni pontosan mi történt. Annak bírósági elhatározása.

## Nyári aszalószilva a piacon

A tegnapi piacon 120 mázsa kajszinbarackot, 718 mázsa rósabarakot, 198 mázsa almát, 32 mázsa kórték, 349 mázsa szilvát és 120 kg. szőlőt hoztak fel. Arak: rósabarak 35—40, másodrendű 28—30, kajszin 20—24, másodrendű 15—16, apró és puha 10—12, tüköralma 20—22, másodrendű 12—15, vajalma 20—22, másodrendű 12—15, asztraján 20—30, másodrendű 15—18, körle 18—25, másodrendű 14—16, vörös szilva 6—10. Washington szilva 5—8, nyári aszaló 15—20, ringló 6—10 fillérért kell elkísélt.

A nyári aszalószilvából 12 mázsat hoztak fel. Főként a lengyel piac számára vásározták.

A vasárnapi és hétfői export együttesen: Barackból Budapestre 2, Ausztriába 14, Németországba 14, Csehszlovákiába 4, Svájcba 4 és Olaszországba egy vagonnal küldték. Almából Németország 2 vagonnal velt át, Ausztriába 7, Lengyelországba 4 vagon szilva ment, Ausztriába 7, Németországba 29 vagon uborkát szállítottak, 4 vagon zöldségpáka ment Budapestre, Németországba pedig 2 vagon vágott baromfi.

## Megölte sógorát

— jogos védelem címén felmentették

Mező Ignác gazdálkókö szándékos emberölésért került tegnap a bíróság elé. Mezőhöz beállított szomszédja, aki egyben sógora is volt és számonkérte tőle, miért jelentette fel mezőrendőri kihágásért. Emiatt szövetség keletkezett, melynek során a sógor bieskával megsejrtta és haltával fejezté Mezőt, akit előntette a vér.

Mező, amikor látta az újabb támadást, ástól ragadtól és olyan úttal sógora fejére, hogy eszméletlenül elterült a földön. Ekkor megfogta verte addig, amíg feje 10 darabra szét nem hullott.

A bíróság ilyen lényvált után Mezőt a súlyos adól jogos védelem címén felmentette és nyomban szabaddába helyezte.

— **Futballmérkőzés —** labtőrrel. Vasárnap délután alkalmi futballpaszettel játszottak a székelyi sportpályán. Az egyik játékos, Bakai János 26 éves kalaposgedőrt úgy megrugta a jobb lábán, hogy sipeszontótt szenvedett. A kórházban ápolják a sérült futballistát.

\* **Ügyvédi hír.** Grader János dr. ügyvéd iródiáját Rákóczi-út 2. szám alatt megnyitotta. 1591

\* **Gyermekcipők és szantálók** legolcsóbban kaphatók a Magyar Arcusarokban (Kéttéplom-köz). 1561

zonyítására, hogy a lány is szerelmes volt bele, több levelet mutatott fel.

A lány, aki csak isteni esoda folytán maradt délben és még ma is súlyos beteg, így vallott:

— Sohasem szerettem Vámost — mondotta — és csak azért jegyeztem el magam vele, mert mindíg előlévással fenyegetett és az eljegyzésed időt akartam nyerni. Ugyanezen okból írta a „szerelmes” leveleket is.

A bíróság Vámost gyilkosság kísérletéért 6 évi feygházba ítélte. Az ügyész súlyosbításért, az elítélt enyhítésért felelbegett.

## Öt hintáslegény „latárjárása” egy Forrás-utcai házban

Mindent összehűtettek, a lakókat összeszurkálták

Hétfőre virradóra öt garázda legény bezögegett a Forrás-utca 20. sz. házba és egy nő iránt érdeklődtek. Nem hitték el, hogy a nő már nem lakik a házban és valóságilag dühön, gene kezített. Pozdorjává törték a kaput, az ablakokat, majd a lakásban a berendezési tárgyakat. Megtámadták a lakókat is, egy asszonyt nyakról, egy férfit pedig 11 helyen megszúrták, azután eltávoztak a tett véres színhelyéről.

A rendőrség megindította a nyomozást. Any. nyit már sikerült megtudni, hogy a legények a Vigadó mellett vurstli állandó látogatói. Rövidesen kézre fogják keríteni őket.

— **Ha fáj a feje és szédül,** ha teltségét, belizalmat, gyöngöröszést, vértódlást, szorongást vagy szivobóást érzel, igyék minél előbb valódi „**Ferenc József**” keszcsüvet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epékiválasztást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felrészíti. Gyomor- és bélhajok szakorvosai igazolják, hogy a **Ferenc József** víz remek természetalkotta hasbajló, mely méltán megérdemli a legemlegettebb ajánlást.

\* **Gond nélkül és nyugodtan** el minden olyan ember, aki kiadást megmondolja és lehetleg keszcsüvet vásárol. Olesó és keszcsüvénél tették a leglátogatóbbak üzlete a Héjas-haraszvályázat.

**Kecskeméti múbútorok, lakásberendezés kizárólag Ségner Lipót és Fianál.**

Iparművészeti lakásberendezés. Nagyköri-utca 5. — Minden 3 napon új kirakat a saját készítményeinkből.

Kecskeméti város Központi Szézfőzde hirdetemnye

Érett

**barackot**

és cefrének valót minden mennyiségben a legmagasabb napi aron vesszük át.

**Vörös golyócsapágyzsír,**  
gépzsír, gépolaj, gyanta, carbid, hengerolaj  
legolcsóbban beszerezhető  
**Kertész Dezső cégnél**

## Permetezőgépek

és alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

**Bimbó János** vaskereskedésében  
szerezhető be. Vasári-utcai városi berház. Telefon: 172.

## SPORT

Három díesítő ekk a kecskeméti tornászok ceglédi szerepléséről

A Ceglédi Hírlap legutóbbi száma 3 díesítő cikkben áradozik a kecskeméti tornászok ceglédi szerepléséről. Egy cikk színes beszámolóhoz a nagyszabású tornaünnepéről, mely nemcsak a kecskeméti tornászoknak, de Kecskeméti városának is hathatós propagálója volt. Egy másik cikk a női felsőoktatási iskola munkálkodásáról ír rendkívül éllismerő hangon és örömeink ad kifejezést, hogy Cegléd leányai ebben az intézetben tanulhatnak. A harmadik cikk, egy tárcelike, ugyanakkor a kecskeméti sportolókak díesír és elismeri, hogy munkájuk sebb, tökéletesebb volt, mint a Pelle-Niels-Bukh-féle dan tornamutatóványok. Kövessük, utánozzuk őket — írják a ceglédiek.

### Sporthírek

Középeurópai Kupa: Kladno—Ferenčváros 4:1 (Kladno kiesett), Hungária—Sparta 2:1. Újpest—Juventus 1:1 (Újpest kiesett), Rapid—Bologna 4:1 (Rapid kiesett).

A magyar atléták legutóbb az osztrákokkal, akik csak egy számban tudtak győzelmet szerezni:

Csik 59,8 mp. alatt legyőzte Székelyt a 100 m gyorsúszásban.

Budapest futballhajója az Elektromos, mely 3:0 és 4:2 arányban győzött a Postás ellen.

### Délkerületi úszó bajnokságok

Nagyszámú közönség előtt bonyolították le vasárnap délután a Széktóban a délkerületi úszó bajnokságokat. Részletes eredmények a következők:

100 m gyorsúszás 1. Vannle dr. Szegedi UE 1:02,8. 2. Széll KAC 1:06,8. 3. Tóth III. Orsházi UE. Széll ideje sokkal jobb volt a hivatalos mérésnél. 1500 m gyorsúszás 1. Pleplár SZUE 23,2. 2. Staniszló SZUE, 3. Péter Szegedi MTE. 400 m gyorsúszás 1. Bloch SZUE 5:34,6. 2. Mihályfi SZUE, 3. Széll KAC 5:57,0. 100 m hátúszás 1. Gégő SZUE 1:22,8. 2. Klein Szarvasi MTE, 3. Szunygyhy KAC 1:34,0. 200 m mell 1. Varga Szentcs 3:12,4. 2. Sipos Szolnok, 3. Vlasits SZUE. 4 × 200 m gyorsúszás 1. SZUE (Vannle dr., Bloch, Pleplár, Mihályfi) 10:50,6. 2. Szolnoki MAV 12:40,0. Műgrás 1. Wolf SZUE 76,46 pont. 2. Szalai SZUE, 3. Herez SZUE.

Volt egy vízipólmeccs is: SZUE—Orsháza 3:1 (2:1). Fröhlich jó bíró volt, látszik, hogy véreben van a vízipól.

A verseny vezetése Fehér István, a MUSZ délkerületi elnöke és Vulkovits Lajos kerületi főtitkár látták el.

Este a Vigadóban bankett volt, melyen először Barcza József, a KAC elnöke szólt fel és pohárköszöntőjében a kerület vezetőit köszöntötte. Az üdvözlőt Fehér István kösöntötte meg. A nagyszabású verseny példa megrendezéséért Szemerey Andor tanárt illeti díesíret.

Eladó Fehér-utca 10. sz. ház 1800 pengőért.  
638

Jól vacsorázhat és szórakozhat a következő nyári vendéglőkben

## BERETVAS

KÁVÉHÁZ — ÉTTEREM.

## Az OTTHON Étterem

PAZAR KERTHELYISÉGE

a legkellemebb szórakozóhely.

Kifűnő ételek és italok!

Minden ünnep- és vasárnap délben katonazene  
Polgári árak! Zene!

LICHTNECKERT GERGELY

## KASZINÓ ÉTTERMEI

(VOLT HOMOK)

Előrangú konyha, amely a legkényesebb ízlést is kielégíti. Kifűnő italok!

CIGANYZENE!

## SZÉKTÓ VENDÉGLŐ

Kellemes szórakozóhely!

Előrendő konyha! — Kifűnő italok!

CIGANYZENE!

délután négy órától záróráig

## NŐI KISZOLGÁLÁS!

## A Bagolyvár vendéglő

mindenkit örömmel vár!

Kifűnő vacsorák és italok! —

—: Előrendő cigányzene!

Jól mulathat nálunk! 1451

## Az ARANYBÁRNY vendéglőben

Kifűnő borok! Előrangú magyar konyha!

Peszgő! —

CIGANYZENE!

NŐI KISZOLGÁLÁS

NE MENJEN NYARALNI!

Töltsd szabad idejét a

## VÁROSI KIOSZK

árnyas kerthelyiségében!

Hideg italok! — Előrendő konyha!

ZENE!

Kiadó Nyil-utca 13. szám alatti ház, mely áll 2 szoba, konyha, szpiz, kocsiszín és istállóból. Augusztus 1-én elfoglalható. Érdeklődni lehet Budai-utca 17. szám alatt. 628

## Fülöp Béla

vaskereskedésében

## zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 6. és Gáspár Andrást-utca 5. Telefon 11

## Vadászok!

Nem elég a szerencse! — Megbítható jólőszér is kell hozzá. Beszerezhető Kecskés Júlia fűszerüzletében (tejpiac). 1508

**Boroshordók,** keveset használtak. Lítrenként 8 fillérről újjak, legrosssebb főgályából készílték, lítrenként 12 fillérről őriási raktár miatt. Gártner Simon és Fia, iroda Visegrádi-utca 23., eladási raktár Budapest, Dohány-utca 77. 1332

Eladó bírtok, a várostól 12 kilométernyire, 175 hold, olcsó áron. Markó dr. ügyvéd, Rákóczi-út 8. 640

Városháza mögötti emeletes ház új részében egy szép kisebb lakás augusztus 1-re kiadó. 639

Egy szoba, konyhás lakás mellékkeliségekkel augusztus 1-re kiadó. Cím: Fodor divatárú-út. 1592

Nagykőrösi-utcan földszintes házban orvosi rendelőnek, ügyvédi vagy más irodának nagyon alkalmas szpiz nagy szoba, előtte levő zárt üvegfalúszóval azonnalra vagy augusztus 1-re kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 1574

Kiadó két szoba, konyhás lakás mellékkeliségekkel együtt augusztus 1-re. III. Munkácsy-utca 22. szám. 611

Kiadó lakás. A Rákóczi-út 22. sz. ház földszintjén egy három szoba, fürdőszoba, cseledszoba stb. álló lakás (ívovízvezetékkel) f. évi augusztus hó 1-re kiadó, ugyanott egy utcai üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezés Fritzmre dr. ügyvédél. 1560

Vadászpuska, 12-ös Frommer 92% és egy golyós Kropacsék-puska olcsón átad a zálogházban. 634

Egy fehér zománcos takaréktűzhely és egy anyadiszó fiaival eladó. Sörház-utca 1. 637

Csinosan bútorozott utcai szoba egy vagy két személy részére ellátással kiadó. Rákóczi-út 1. II. em., 2. ajtó. (Cifrapalota). 635

3—4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi házban, a központ közelében. Cimeket a kiadóhivatalba kérek. 53

Használt dupla ajtót, egyszárnyút, tokkalt együtt megvennék. Cím a kiadóhivatalban. 1527

Kétszoba, konyhás, egészséges, száraz lakás keresek augusztus 1-re, lehetőleg a Rákóczi-út környékén. Cím a kiadóhivatalban. 627

Zálogécutal, aranyat, ezüstöt legmagasabb árban veszek: óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jóállással. VÖRÖS GÁBOR, Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

Az új huszárflaktanya mellett és a villanegyedben házhelyek eladók. Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület. 1391

Házak, földek, szőlők Kecskeméten és a környéken előnyös feltételek mellett eladók. — Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület. 1392

Fodor Baba kalapszalonja. Nagykőrösi-utca 27., kiárultja legkésőbb és legdivatosabb modellejt. Árak 5 P-től. 626

Keresek 50 holdas szőlős-gyümölcsösömbé szakiskolát végzett, némi gyakorlatú bíró gyakovnokot. Írásbeli ajánlatokat „Gyümölcsös” jelölegre a kiadóhivatalba kérek. 612

Erzékeny lábakra kényelmes cipőket, valamint javításokat, cipők és bőrműveket újra festést szakzszerűen végzi Somodi József cipész. Forrást-ú. 14. 622

Villa a Csilléri-telegen, mely két szoba és ötsz. mellékkeliségekkel áll, eladó kedvező feltételek mellett, 4000 pengő banki tartozás átvállalásával. Értekezni lehet az eladó megbízottja, vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél, Tatay-tér 1. szám alatt. 1456